



## **В Кимрском районе осужден мужчина за совершение преступлений против жизни и здоровья**



Собранные следственным отделом по городу Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения судом приговора в отношении гражданина Республики Узбекистан. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ, ч. 1 ст. 105 УК РФ (угроза убийством, убийство).

Ранее сообщалось, что в следственные органы СК России поступило сообщение о том, что в июле 2019 года 32-летняя женщина покинула место своего жительства в селе Горицы Кимрского района и о ее местонахождении ничего не было известно. Учитывая, что на протяжении длительного времени местонахождение женщины не было установлено при отсутствии у нее объективных причин покинуть место жительства, следователь СКР возбудил уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что летом 2019 года мужчина высказывал своей супруге угрозы убийством, причинял ей телесные повреждения, а спустя некоторое время, находясь по месту жительства в селе Горицы Кимрского района, целенаправленно нанес ей множество ударов руками и ногами в область расположения жизненно-важных органов. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. Затем, с целью сокрытия следов совершенного преступления, злоумышленник переместил тело женщины на участок местности, расположенный неподалеку от дома, где закопал в землю.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1478351>